PUBLIC SERVICE COMMISSION, WEST BENGAL

161 A, S. P. Mukherjee Road, Kolkata - 700 026

Advt. No. 13/2020

'CORRIGENDUM'

In the advertisement for Assistant Engineer (Civil) Recruitment Examination, 2020 (Advt. No. 13/2020) the heading (A), (B) and (D) on page 1 (of 5) may be read as (A) 'WEST BENGAL ENGINEERING SERVICE UNDER PUBLIC WORKS DEPARTMENT' IN PLACE OF WEST BENGAL SERVICE OF ENGINEERS UNDER PUBLIC WORKS DEPARTMENT, (B) 'WEST BENGAL ENGINEERING SERVICE (IRRIGATION) UNDER IRRIGATION AND WATERWAYS DEPARTMENT' IN PLACE OF WEST BENGAL SERVICE OF ENGINEERS (IRRIGATION) UNDER IRRIGATION AND WATERWAYS DEPARTMENT AND (D) 'ENGINEERING SERVICES (CIVIL) UNDER PANCHAYATS AND RURAL DEVELOPMENT DEPARTMENT, GOVT.OF WEST BENGAL' IN PLACE OF WEST BENGAL SERVICE OF ENGINEERS (CIVIL) UNDER PANCHAYATS AND RURAL DEVELOPMENT DEPARTMENT.

21.09. 2020

BY ORDER OF THE COMMISSION